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El perro que aparece en la historieta hace un sonido que no le es
propio, en su lugar, el dibujante ha puesto el sonido de un gato, pues
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Opcién — A: los conceptos de perro y gato estarian opuestos entre si, lo que
reforzaria la idea central de la historieta.

Opcién — B: el violinista seria ciego y no sabria qué clase de animal realmente
tiene de mascota.

Opcién — C: estos animales en el pais de la historieta harian el sonido de los

perros.

Opcién — D:

éste iria mas acorde con el sonido del violin que su amo esta tocando.




